



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту пожара в Нефтеюганске



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту пожара, в результате которого погиб ребенок и его отец.

По версии следствия, 11 января 2023 года около 02 часов произошло возгорание в одной из квартир дома № 5 в 15 микрорайоне города Нефтеюганска. В результате пожара погиб 2-летний ребенок и его 34-летний отец. Кроме того 31-летняя мать погибшего ребенка и еще один 8-летний ребенок госпитализированы в медицинское учреждения с ожогами различной степени тяжести.

Следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины возгорания, назначены судебные экспертизы.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1756787>